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Ata do dia 18/07/2018. 

Ata Nº 023/2018 

Aos dezoito dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (as) Vereadores 

(as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do PMDB – 

Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - 

João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio Sabei. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde ele mesmo,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente do 

Legislativo o Presidente solicitou a leitura dos Requerimentos de Licença nº 001 e 

002/2018 de autoria dos Vereadores Alcides Boscaini e Oscar Agatti. Em seguida foi 

deliberado um espaço de tempo de cinco minutos para a realização de intervalo. Passou-

se para o Grande Expediente, onde fez uso da palavra o vereador Fabiano Ferrucio 

Sabei. Saudou mesa diretora, colegas vereadores, Dr. Otávio Leal e demais pessoas 

presentes. Em tribuna comentou que está sentindo falta de indicações propostas pelos 

vereadores, que são mais de dois meses que nenhuma indicação é feita, talvez pelo 

motivo das mesmas não serem atendidas pelos responsáveis. Sugeriu ao Presidente da 

casa que fosse realizada em Setembro, uma Sessão Itinerante na Comunidade de São 

Bartolomeu, pois lá, todos os anos é realizada a festa Crioula, evento que lembra a data 

de 20 de setembro Revolução Farroupilha. Sobre a votação do Veto do Projeto de Lei 

Legislativo nº 005/2018, que acorrerá nesta noite, manifestou-se contrário ao mesmo. 

Comentou sobre a situação das estradas que estão ruins, várias pessoas reclamando do 

estado das mesmas, mas pediu paciência e calma por parte dos Munícipes pois as 

condições climáticas não estão colaborando para a manutenção das mesmas. Passou-se 

para a Ordem do Dia. Votação do Veto do Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2018, foi 

solicitado a leitura do Parecer da Assessoria Jurídica e o parecer da Comissão. A votação 

do mesmo ocorreu de forma secreta, conforme Artigo 155 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal. Após o término da Votação foram abertas as cédulas, na presença dos 

líderes de cada bancada. A votação ficou constituída de cinco votos contrários ao Veto e 

quatro votos favoráveis ao Veto, sendo assim o VETO, foi considerado Rejeitado. Votação 

do Requerimento de Licença nº 001/2018 de autoria do Vereador Alcides Boscaini, 

aprovado por unanimidade. Votação do Requerimento de Licença nº 002/2018 de autoria 

do Vereador Oscar Agatti, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 021/2018 da 

Sessão Ordinária do dia quatro de julho, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com 

os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 022/2018 da Sessão Ordinária 
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do dia onze de julho de 2018 que na próxima Sessão será votada. Vereadora Adriana 

Ferreira Veronese disse que já havia conversado com o Presidente, sobre a realização da 

Sessão Itinerante na Comunidade de São Bartolomeu, onde gostaria que a mesma fosse 

realizada no ano que vem, no mês de abril, juntamente com as demais comemorações 

das festividades da Semana do Município, cabendo ao Presidente definir a quem vai 

atender. Vereador Fabiano Ferrucio Sabei, fez o convite para participar da festa na 

comunidade de Linha Santana, domingo dia 22 de julho. Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão 

Ordinária, dia primeiro de agosto de 2018 ás dezenove horas, E dada por encerrada a 

presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, 

vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
 

                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


